



ТАРИФА

За таксите и комисионните на Мастерлиз ООД за клиенти. Всички цени са без ДДС.

в сила от 15.12.2023

Член	Описание	Стойност
Разглеждане на искане		
1.	Първоначално разглеждане на документи (вкл. искане за лизинг), и оценка на кредитоспособността до 5 дни	безплатно
2	Първоначално разглеждане на документи (вкл. искане за лизинг), и оценка на кредитоспособността - 1 раб.ден	250 лв.
Такси при сключване на договор		
3	Такса ангажимент (фиксиран лихвен процент за срока на договора)	до 3% от финансираната сума
4	Такса индивидуален план (избрана падежна дата, промоционална лихва, гратисни периоди) при сключване на договор	до 3% от Стойността на лизинговия актив, но не по-малко от 50лв.
5	Такса управление за юридически лица	минимум 2% от финансираната сума или по договаряне
6	Такса непредоставяне на съдлъжник	до 3% от стойността на лизинговия актив, при подписване и при годишно ревю
Предоговаряне по сключен договор		
7	Разглеждане и изготвяне на анекс -Предоговаряне на условията по сключен договор за лизинг по искане на Лизингополучател физическо лице	150 лв.
8	Разглеждане и изготвяне на анекс -Предоговаряне на условията по сключен договор за лизинг по искане на Лизингополучател юридическо лице	250 лв.
9	Сключване на анекс/новация на договор	до 5% от Главницата, минимум 100лв.
Упълномощаване		
10	Първо пълномощно по договора (без заверка)	безплатно
11	Такса за издаване на пълномощно (вкл.чужбина с нот.заверка) до 3 дни	48 лв.
12	Експресно издаване на пълномощно (вкл.чужбина с нот.заверка) до 1 раб. ден	72 лв.
Нотариални сделки и залози		
13	Учредяване на ипотека/Съгласие за заличаване на ипотека	нотариални такси/такси на Агенция по вписванията +200лв.
14	Придобиване/отчуждаване на лизингов актив с избор на нотариус	2% от застрахователната стойността на лизинговия актив
15	Вписване/заличаване на договор за лизинг в ЦРОЗ	Реално извършените разходи съгласно тарифата на ЦРОЗ +100лв
Регистрация на ППС в КАТ		
16	Регистрация на ППС на стойност до 20 000лв (плюс разхода за нотариални и еко такси или други такива относими към ППС)	200 лв.
17	Регистрация на ППС над 20 001лв. (плюс разхода за нотариални и еко такси или други такива относими към ППС)	250 лв.
18	Вписване на ползвател	50 лв.
19	Оглед по застраховка Каско на употребявано ППС - до 25 хил.лв.	безплатно
20	Оглед по застраховка Каско на ППС	Реално извършените разходи на ЗК + 50 лв.
21	Пререгистрация на ППС в КАТ, вкл. подмяна на малък талон поради загуба, повреда, кражба	150 лв.

22	Такса за издаване на нов /допълнителен ключ (не включва цената на ключа)	200 лв.
Разсрочено плащане на застрахователна премия Застрахователната премия се увеличава със следните проценти:		
23	Разсрочване на 2 вноски с Лизинг Плюс	0.20% от застрахователната сума/лизинговия актив
24	Разсрочване на 4 вноски с Лизинг Плюс	0.40% от застрахователната сума/лизинговия актив
25	Разсрочване на 12 вноски с Лизинг Плюс	0.80% от застрахователната сума/лизинговия актив
26	Такса Нанесени и нерегистрирани пред застраховател щети	200 лв. / на детайл
27	Такса Нанесени щети през срока на ползване, които не подлежат на претенция към застраховател или е получен отказ за тяхното отстраняване	200 лв. / на детайл + разходи за отстраняването им
28	Такса Преиздаване или предоставяне на дубликат на документ /застр.полица, стикер/	50 лв.
Неустойки при неизпълнение		
29	Неустойка за администриране забавени плащания по застраховки (за всяка забавена вноска)	60лв.
30	Неустойка за администриране на забавени лизингови вноски (за всяка забавена вноска)	60лв.
31	Неустойка за забава на плащане - физически лица потребители	в размер на законната лихва за забава върху просрочената сума
32	Неустойка за предсрочно разваляне/прекратяване на договор за финансов лизинг по вина на Лизингополучателя	В размер на 3 месечни лизингови вноски
33	Неустойка за предсрочно погасяване по договор за финансов лизинг / физически лица/ - в случаите когато остават повече от 12 мес до изтичане на договора	1% от предсрочно погасената сума
34	Неустойка за предсрочно погасяване по договор за финансов лизинг / физически лица/ - в случаите когато остават по-малко от 12 мес до изтичане на договора	0,5% от предсрочно погасената сума
35	Неустойка за предсрочно погасяване по договор за лизинг със собствени средства / за юридически лица/	4% от предсрочно погасената сума
36	Неустойка за предсрочно погасяване по договор за лизинг със заемни средства / за юридически лица/	5% от предсрочно погасената сума
37	Неустойка за забава на прехвърлянето на собствеността върху лизингов обект по вина на Лизингополучател юридическо лице	0.15% от Стойността на лизинговия обект за всеки ден забава
38	Неустойка при неизпълнение на задължението за придобиване на собственост върху лизинговия обект (при договор за финансов лизинг с придобиване на собственост) за физически лица	5 % от лизинговата цена
39	Неустойка за невръщане на лизинговия обект	1/10 от най-голямата договорна погасителна вноска за всеки просрочен ден
Оценка на обекти		
40	ППС - пазарна оценка по документи	безплатно
41	Машини и съоръжения	Реално извършените разходи съгласно тарифата на експерт оценител
42	Недвижими имоти	Реално извършените разходи съгласно тарифата на експерт оценител
43	Оценка с оглед на място	Реално извършените разходи съгласно тарифата на експерт оценител +100лв.
Други такси и услуги		
44	Разходи за придобиване/прехвърляне право на собственост върху ППС	Реално извършените разходи, съгласно приложимите държавни, общински и нотариални даници и такси
45	Такса оборотен автомобил	Съгласно договореното между страните, в Приложение Лизинг Плюс

46	Допълнителен ден за ползване на оборотен автомобил, след изтичане срока на услуга Лизинг Плюс	100 лв.
47	Забавено връщане на оборотен автомобил /на ден/	150 лв.
48	Издаване на референция, удостоверение или служебна бележка (за липса на задължения на клиент, информация за активи или друга информация по договор)	48 лв.
49	Администриране на документи, относно административни наказания за лизингови активи, наложени на, и извън територията на Република България	24 лв.
50	Администриране на документи - изпращане на писма с куриери, с обратна разписка по повод неизпълнение по лизинговия договор или по искане на лизингополучателя	24 лв.
51	Месечна такса за изпратени фактури или справки на хартиен носител	24 лв.
52	Такса изпращане документи с куриерска фирма	12 лв.
53	Други услуги	Съгласно договореното между страните, след отправено писмено искане от страна на Лизингополучателя
54	Такса изземване на автомобил	Реално заплатените разходи на колектора + 200лв.
55	Такса за посещение на адрес от колектор без изземване (при доброволно плащане)	360 лв.
56	Данък МПС	Дължи се авансово за първата година и до 30 ти януари на всяка следваща започната година
Монтаж и поддръжка на активна маркировка за автомобили на стойност над 10 000 лв.		
57	Монтаж активна маркировка	240,00 лв.
58	Поддръжка активна маркировка/на тримесечна база	38.00 лв. на територията на България; 102.00 лв. извън територията на България (ЕС)

Общи разпоредби

- Настоящата Тарифа е валидна за дейността на Мастерлийз ООД.
- Посочените в Тарифата такси са дължими във валутата на договора за лизинг, плащането може да се извърши в същата валута или в лева и съгласно условията на договора за лизинг.
- Таксите и комисионите са без включено ДДС, освен ако не е посочено друго. ДДС се начислява според ЗДДС.
- Предвидените в настоящата Тарифа такси и комисиони са валидни в случаите, когато не е договорено друго и за юридически лица. За невключени в Тарифата специфични услуги се договарят отделни такси и комисиони.
- Таксите за нотариална заверка на документи са съгласно Тарифата към Закона за нотариусите и нотариалната дейност и са за сметка на лизингополучателя.
- Всички такси се прилагат освен към договорите за лизинг и към всички други споразумения, уреждащи отношения свързани и/или произтичащи от сключените договори за лизинг, включително и по договори за заем, където е приложимо
- В случай, че в договор за лизинг е определена такса, различна от тази тарифа, с приоритет е договорената такса от подписания договор.

Съкращения:

МЛ = Мастерлийз

ППС = Пътно превозно средство

КТИ = Контролно-техническа инспекция

Настоящата Тарифа е одобрена със Заповед на Управителя на "Мастерлийз" ООД от 14.12.2023г.